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1. WSTĘP

1.1. Przedmiot ST

Przedmiotem  niniejszej  szczegółowej  specyfikacji  technicznej  (SST)  są  wymagania  dotyczące  wykonania  i  odbioru
sufitów podwieszanych.

Inwestor:  Gmina Rogów; ul. Żeromskiego 23, 95-063 Rogów.

Temat:  Budowa  kompleksu  sportowego  z  pełnowymiarowym  boiskiem  piłkarskim  i  elementami  towarzyszącymi  w  ramach
zadania pn."Rozwój infrastruktury sportowej na terenie Gminy Rogów".

Miejsce realizacji: 95-063 Rogów, powiat brzeziński, dz. nr ew. 31/5, 31/6, 31/4, obręb: 0016 Rogów PGR.

1.2. Zakres stosowania ST

Specyfikacja  techniczna  (ST)  stanowi   dokument  przetargowy  i  kontraktowy  przy  zlecaniu  i  realizacji  robót
wymienionych w pkt. 1.1.

1.3. Zakres robót objętych ST

– Sufity podwieszane rozbieralne akustyczne.

1.4. Określenia podstawowe

Określenia  podane  w  niniejszej  ST  są  zgodne  z  ustawą  Prawo  budowlane,  wydanymi  do  niej  rozporządzeniami
wykonawczymi, nomenklaturą Polskich Norm, aprobat technicznych, a mianowicie:

 roboty budowlane przy wykonaniu sufitów podwieszanych należy rozumieć wszystkie prace budowlane związane
z wykonaniem okładzin zgodnie z ustaleniami projektowymi,

 płyta wypełniająca -  element  wypełniający pola konstrukcji  nośnej.  Element  nie  może przenosić  żadnych innych
obciążeń poza ciężarem własnym.

 konstrukcja  nośna  -  lekki  ustrój  konstrukcyjny  składający  sie  z  elementów  -  profili  nośnych  oraz  elementów
łączących  ze  soba  profile  nośne  łączonych  na  zamki  oraz  z  elementów  dodatkowych  (  listwy  boczne,  klipsy,
łączniki).

 zawiesie  -  element  przenoszący  obciążenia  i  stabilizujący  konstrukcję  sufitu  podwieszanego  do  elementów
konstrukcyjnych budynku w sposób bezpieczny.

 sufit  podwieszony  -  lekki  niekonstrukcyjny  element  budynku  pełniący  w  zależności  od  przeznaczenia  i
właściwości  funkcje:  dekoracyjno-architektoniczne  lub/i  akustyczne,  wykonany  z  konstrukcji  nosnej  oraz  płyt
wypełniających.

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz za ich zgodność z dokumentacją projektową,
ST i  poleceniami Inspektora nadzoru.  Ogólne  wymagania  dotyczące  wykonania  i  odbioru  robót  podano  w ST Kod
CPV 45000000-7 „Wymagania ogólne” pkt 1.5.
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2. MATERIAŁY

2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania podano w ST Kod CPV
45000000-7 „Wymagania ogólne” pkt 2

Sufity podwieszane akustyczne

Moduł  600x600  mm,  gr.  15  mm,  izolacyjnośc  akustyczna  26  dB,  płyta  mineralna  twarda.  Profile  z  kształtowników
stalowych.
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3. SPRZĘT

3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST Kod CPV 45000000-7  „Wymagania ogólne”
pkt 3.

Wykonawca  przystępujący  do  wykonania  sufitów  podwieszanych,  powinien  wykazać  się  możliwością  korzystania  z
elektronarzedzi i drobnego sprzętu budowlanego.

Do wykonania robót montażu sufitów podwieszanych niezbędne jest:

- poziomica lub poziomica laserowa,

- wiertarki udarowe,

- wkrętarki elektryczne,

- śrubokręty,

- nożyce do cięcia profili metalowych,

- nóż do przycinania krawędzi płyt.

4. TRANSPORT

4.1. Ogólne  wymagania  dotyczące  transportu  podano  w  ST  Kod  CPV  45000000-7  „Wymagania
ogólne” pkt 4

Płyty  sufitowe  należy  przenosić  ręcznie  lub  przewozić  za  pomocą  odpowiednich  środków  transportu.  Podczas
osadzania  płyt  należy  zwrócić  uwagę  na  to,  aby  nie  uszkodzić  naroży  i  krawędzi.  Niewłaściwe  składowanie  może
prowadzić do odkształceń.

Płyty i akcesoria powinny być zabezpieczone przed wilgocią i wpływami atmosferycznymi.

5. WYKONANIE ROBÓT

5.1. Ogólne zasady wykonania robót podano w ST Kod CPV 45000000-7 „Wymagania ogólne” pkt 5

Przed  wykonaniem  prac  należy  sprawdzić  wymaganą  jakość  materiałów,  która  powinna  być  potwierdzona  przez
producenta.

Sufity winny być składowane w miejscu instalacji przez 24h przed montażem. Mogą być montowane w temperaturze

od 11C do 35C..

Jeśli do cięcia płyt i listew są używane narzędzia mechaniczne, należy zapewnic miejscową wentylację, aby
zapobiec nadmiernemu zapyleniu.

Montaż sufitu powinien się odbywać po zakończeniu wszystkich mokrych technologii w pomieszczeniu. 

Konstrukcja rusztu jest zbudowana z profili  nośnych oraz profili  przyściennych wykonanych z ocynkowanej
stali  malowanej  proszkowo.  Ruszt  jest  podwieszany  do  blachy  trapezowej  przy  pomocy  wieszaków
(pręta mocującego o odpowiedniej długości).

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT

6.1. Ogólne zasady  kontroli  jakości  robót  podano w ST Kod CPV  45000000-7  „Wymagania  ogólne”
pkt 6.

Kontrola jakości wykonanych robót sprowadza się do:

- sprawdzenia zgodności wykonanego elementu z dokumentacją projektową,

- sprawdzenia zgodności zastosowanych materiałów,

- sprawdzenia poprawności wykonania robót,

- kontroli wizualnej.
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7. OBMIAR ROBÓT

7.1. Ogólne zasady obmiaru robót podano w ST Kod CPV 45000000-7 „Wymagania ogólne” pkt 7

7.2. Jednostka i zasady obmiarowania

Powierzchnię sufitów oblicza się w metrach kwadratowych.

7.3. Wielkości  obmiarowe   określa  się  na  podstawie  dokumentacji  projektowej  z  uwzględnieniem
zmian zaakceptowanych przez Inspektora nadzoru i sprawdzonych w naturze

8. ODBIÓR ROBÓT

8.1. Ogólne zasady odbioru robót podano w ST Kod CPV 45000000-7 „Wymagania ogólne” pkt 8

Należy sprawdzić elementy opisane w pkt. 6, ponadto:

- sprawdzić wypoziomowanie sufitu,

- sprawdzić liniowośc montażu płyt,

- profile poprzeczne, 

- wieszaki, 

- listwy przyścienne.

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI

9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w ST Kod CPV 45000000-7 „Wymagania
ogólne” pkt 9

9.2. Podstawą rozliczenia finansowego, z uwzględnieniem zapisów zawartych pomiędzy Wykonawcą a
Zamawiającym  w  umowie  o  wykonanie  robót,  jest  wykonana  i  odebrana  ilość  m2  powierzchni
według ceny jednostkowej, która obejmuje:

 dla wszystkich technologii (czynności przygotowawcze):

– przygotowanie stanowiska roboczego,

– obsługę sprzętu niewymagającego etatowej obsługi,

– ustawienie i rozbiórkę rusztowań, 

– przygotowanie podłoża,

– obsadzenie drobnych elementów,

– oczyszczenie miejsca pracy z resztek materiałów.

10. PRZEPISY ZWIĄZANE

10.1.Normy

PN-72/B-10122 Roboty okładzinowe. Suche tynki. Wymagania i badania przy odbiorze.


